
Para asegurar un uso correcto de este aparato y para su seguridad, por favor, 
lea este manual completamente antes de empezar a utilizar el dispositivo. 

Congelador - Frigorífico 

Manual de Instrucciones 
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Proteccion Ambiental
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PARTES DEL PRODUCTO 

(Imagen no contractual con el modelo adquirido)
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CAMBIO SENTIDO PUERTAS 

En caso de que necesite cambiar el sentido deapertura de la� s puertas siga 
los siguientes pasos: 

2. Desatornillar la bisagra superior Retire la puerta superior y colóquelo sobre
un cojín suave para evitar arañazos.

1. Retire cuatro tornillos en la parte superior cubran y luego levántelo.

3. Quitar el pasador con un destornillador y girar el soporte de la bisagra.
Luego vuelva a colocar el perno para soporte de la bisagra.
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4. Desenrosque la bisagra central. Luego levante la puerta inferior y colóquelo
 sobre un cojín suave para evitar arañazos.

 

 

 
5. Mueva que la bisagra cubiertas de izquierda a derecha. 

6. Desatornillar la bisagra inferior. Luego retire las patas de � ambos lados.  

7. Desatornille y retire el pasador de la bisagra inferior, tr�� egar el soporte y 
reemplácelo.
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8. Vuelva a colocar el soporte de montaje de la bisagra  inferior. Vuelva a colocar
ambos pies ajustables. Trans�era la puerta inferior a la posición de propiedad.

9. Hacer la bisagra media rever� � la direc� on180oC, a con�nuación, trans�r� a a la
posición de izquierdo de la propiedad. Hacer la bisagra intermedia en la parte
superior del agujero de la puerta inferior, luego � �memente los tornillos.

10. Volver a colocar la puerta superior. Asegurar la puerta está alineada horizon
talmente y verticalmente para que el sello se cierra por todos lados antes de

������� finalmente apretar la bisagra superior. Entonces inerte la bisagra y atorníllelo a la
�������� parte superior de la unidad.

11. Poner la tapa y atornille nuevamente.
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Requisitos de espacio 

Deje suficiente espacio para que la puerta pueda abrir. 

Deje un espacio de al menos 50mm en ambos lados.  

Nivelación de la unidad 

Para hacer esto ajustar las dos patas niveladoras en la 

parte delantera de la unidad. Si la unidad no está 

nivelada, las puertas y el cierre magnético no 

cerrarán adecuadamente. 

Posicionamiento 

Instale este aparato en un lugar donde la temperatura ambiente corresponda a la 

clase climática indicada en la placa de características del aparato: 

Clase climática  Temperatura ambiente 

SN  +10oC to +32oC

N  +16oC to +32oC

ST  +16oC to +38oC

T  +16oC to +43oC
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UBICACIÓN 

El aparato debe instalarse lejos de fuentes de calor, como radiadores, 

calderas, luz directa del sol, etc. Asegúrese de que el aire pueda circular 

libremente alrededor de la parte posterior del aparato. Para asegurar el mejor 

rendimiento, si el aparato se coloca por debajo de un armario o pared colgante, 

la distancia mínima entre la parte superior del aparato y el armario o pared 

colgante debe ser de al menos 100 mm. Sin embargo, intente no colocar el 

aparato debajo de un armario o pared colgante. Una nivelación adecuada se 

consigue ajustando una o ambas patas en la base del aparato. 

¡Advertencia! Debe ser posible desconectar el aparato de la red eléctrica; por lo 

tanto el enchufe debe ser fácilmente accesible después de la instalación. 

CONEXIÓN ELÉCTRICA 

Antes de conectar el aparato, asegúrese de que la tensión y la frecuencia 

indicada en la placa de características corresponden a su fuente de alimentación 

interna. El aparato debe estar conectado a una toma de tierra. El enchufe del 

cable de alimentación está dotado con un contacto con este propósito. Si la toma 

de corriente de la instalación doméstica no está conectada a tierra, conecte el 

aparato a una toma de  tierra externa conforme a la normativa vigente, consultar 

a un electricista cualificado. El fabricante declina toda responsabilidad si no se 

respetan las normas de seguridad.  
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PRIMER USO 

Limpieza del interior 

Antes de utilizar el aparato por primera vez, lave el interior por todas las 

partes internas con agua tibia y jabón neutro, a fin de eliminar el característico olor 

de un producto nuevo. Secar luego cuidadosamente. 

¡Importante! No use detergentes o polvos abrasivos que puedan dañar el aparato. 

 

Ajuste de la temperatura 

� Enchufe el electrodoméstico. La temperatura interna se controla por 

un termostato. Hay 6 (8) ajustes. El 1 es el más cálido, 5 (7) las 

posiciones más frías.  0 es apagado.  

� El aparato puede no funcionar a la temperatura correcta si se 

encuentra en un lugar particularmente caliente o si se abre la puerta a 

menudo. 

Congelación de alimentos frescos 

� El congelador es adecuado para la congelación de alimentos 

frescos, el almacenamiento de alimentos congelados y ultra 

congelados para un largo periodo de tiempo.  

� Coloque los alimentos frescos a congelar en el compartimento inferior.  

� Se especifica la cantidad máxima de alimentos que se pueden congelar en 

24 horas en la placa de características.  

� El proceso de congelación dura 24 horas: durante este período no agregar 

otros alimentos a congelar.  
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Almacenamiento de comida congelada 

La primera vez que comience a utilizar el aparato o después de un 

período sin uso: Antes de poner el producto en el compartimiento del 

congelador, dejar que el aparato funcione al menos durante 2 horas en las 

configuraciones más altas. 

¡Importante! En caso de descongelación accidental, por ejemplo, el aparato ha 

estado apagado durante un tiempo prolongado, el alimento descongelado debe 

ser consumido rápidamente o cocinado inmediatamente y volverlo a congelar 

(después de cocido). 

Descongelación 

Los alimentos ultra congelados o congelados, antes de ser utilizados 

se pueden descongelar en el frigorífico o en una sala a temperatura 

ambiente, dependiendo del tiempo disponible para esta operación. 

Pequeñas porciones, pueden cocinarse congeladas directamente del 

congelador. En este caso el tiempo de cocción será más largo. 

ACCESORIOS 

Baldas movibles 

Las paredes del refrigerador están equipadas con una 

serie de corredores de modo que los estantes pueden 

colocarse como se desee. 

17



Colocación de los balcones de la puerta 

Para permitir el almacenamiento de los paquetes 

de alimentos de diferentes tamaños, los balcones 

de la puerta se pueden colocar a diferentes 

alturas. Para hacer estos ajustes proceda de la 

siguiente manera: tire gradualmente el balcón en 

dirección de las flechas hasta que se libere, a 

continuación, vuelva a colocar como sea 

necesario. 

Cubos de Hielo 

Este aparato puede estar equipado con uno o más moldes para producir hielo. 

Ajuste de la temperatura 
 Encienda el aparato. La temperatura interna es controlada por el termostato. 

Tiene 8 como posición más alta y 1 más baja siendo "0" apagado. 
 El aparato puede no funcionar de la mejor manera si se coloca en un lugar m 

caliente o se abre la puerta muchas veces. 
 
 
 
 
 

CAMBIO DE LA LUZ INTERIOR 
 

Atención: apague el aparato antes de realizar la sustitución de la lámpara. 

 
a) Coloque la palanca en la posición "0". 

 b) Retire el tornillo de la cubierta de la lámpara. 
 c) Retire la tapa. 
 d) Sustituya la lámpara y vuelva a colocar la tapa. 
 e) Encienda el frigorífico y coloque el interruptor en la posición deseada 
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Coloque distintos alimentos en distintos compartimentos 
correspondientes de acuerdo con la siguiente tabla

19

 
Compartimentos del frigorífico Tipo de alimento 
Puerta o bandejas del frigorífico � Alimentos con conservantes naturales como jamón, 

zumos, bebidas, condimentos. 
� No guardar alimentos perecederos. 

Cajón de verduras (y ensaladas) � Las frutas, hierbas y verduras deben colocarse 
separadas en el cajón de verduras. 

� No colocar plátanos, cebollas, patatas ni ajos en el 
frigorífico. 

Estante del frigorífico – inferior 
Enfriador (cajón) 

Carne, pollo, pescado crudos (para almacenamiento a corto 
plazo) 

Estante del frigorífico – central Productos lácteos, huevos 
Estante del frigorífico - superior Alimentos que no necesiten cocinarse como alimentos 

preparados, fiambres, sobras. 
Cajón/estante congelador � Alimentos para almacenamiento prolongado. 

� Estante/cajón inferior para carne, pollo y pescado 
crudos. 

� Estante/cajón central para verduras, patatas fritas 
congeladas. 

� Estante/cajón superior para helado, fruta congelada, 
productos horneados congelados. 

 
  



CONSEJOS PRACTICOS Y SUGERENCIAS 

Consejos prácticos para sacarle el máximo partido al proceso de congelación. 

La cantidad máxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas se 

muestra en la placa. 

El proceso de congelación dura 24 horas. No deben añadirse más alimentos 

durante este período. 

Congelar productos alimenticios de calidad superior, frescos y 

perfectamente limpios. 

Preparar la comida en pequeñas porciones para que ésta pueda congelarse 

rápidamente y para que sea posible posteriormente descongelar sólo la 

cantidad necesaria. 

Envolver los alimentos en papel de aluminio o polietileno y 

asegúrese de que los paquetes sean herméticos. 

No permita que los alimentos frescos sin congelar toquen los alimentos 

congelados, evitando así un aumento de la temperatura de estos últimos. 

Los alimentos magros se almacenan mejor y más tiempo que los grasos; la 

sal reduce el tiempo de almacenamiento de los alimentos. 

Es aconsejable mostrar la fecha de congelación en cada envase individual 

para facilitar la eliminación del producto del congelador. 

Para obtener el mejor rendimiento de este aparato, usted debe: 

Asegurarse de que los productos alimenticios comercialmente congelados 

fueron almacenados adecuadamente por el minorista. 

Asegúrese de que los alimentos congelados se transfieren desde la tienda 

de alimentos al congelador en el menor tiempo posible. 

�

 

�

�
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�
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�
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No abra la puerta con frecuencia ni la deje abierta más de lo absolutamente 

necesario. 

Una vez descongelados los alimentos se deterioran rápidamente y no se 

puede volver a congelar. 

No exceda el periodo de almacenamiento indicado por el fabricante de 

alimentos. 

Consejos para la refrigeración de alimentos frescos 

Para obtener el mayor rendimiento: 

No guarde alimentos calientes o líquidos en evaporación.  

Envuelva en bolsas de plástico los alimentos y colóquelos en los 

estantes de vidrio por encima del cajón de las verduras.  

Para mayor seguridad, almacene de esta manera sólo uno o dos días 

como máximo.  

Alimentos cocinados, platos fríos, etc... estos deben ser cubiertos y se 

pueden colocar en cualquier bandeja.  

Frutas y hortalizas: deben limpiarse y colocarse en el cajón (s) 

especial, situado en el fondo.  

Mantequilla y queso: deben colocarse en recipientes adecuados o envueltos 

en papel de aluminio o bolsas de polietileno para excluir el aire tanto como 

sea posible.  

Botellas de leche: se almacenan tapados en las baldas de la puerta. 

Botellas de leche: éstas deben tener una tapa y deben ser 

almacenados en los balcones de la puerta.  

�

�

�
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LIMPIEZA 

Por razones de higiene al interior del aparato, incluidos los accesorios 

interiores, se debe limpiar con regularidad. 

¡Precaución! El aparato no puede ser conectado a la red eléctrica durante la 

limpieza. ¡Peligro de descarga eléctrica! Antes de limpiar el aparato apáguelo y quite 

el enchufe de la red eléctrica o apague o desconecte el interruptor del circuito o 

fusible. Nunca limpie el aparato con un limpiador de vapor. La humedad podría 

acumularse en los componentes eléctricos, ¡peligro de descarga eléctrica! Los 

vapores calientes pueden conducir al daño de piezas de plástico. El aparato debe 

estar seco antes de ponerlo de nuevo en funcionamiento 

¡Importante! Los aceites etéreos y disolventes orgánicos pueden dañar a las piezas 

de plástico, ácido butírico o los limpiadores que contengan ácido acético. No 

permita que estas sustancias entren en contacto con las partes de este 

electrodoméstico.  

No use limpiadores abrasivos.  

Retire los alimentos del congelador. Almacene en un lugar fresco y bien 

cubierto.  

Apague el aparato y retire el enchufe de la red eléctrica, o apague o 

encienda el interruptor de circuito del fusible.  

Limpiar el aparato y los accesorios interiores con un paño y agua tibia. 

Después de la limpieza, limpie con agua fresca y luego frote en seco.  

Después de que el aparato este seco, puede volver a ponerlo en servicio. 

�

�
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�

 

�
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SOLUCION DE PROBLEMAS 

Problema Causas posibles Solución 
Perilla de regulación de la 

temperatura está 
Ajuste el mando a otro 

número para 

establecida en el número "0". encender el aparato. 
Enchufe principal no está enchufado o 

está 
 El aparato no suelto. Inserte el enchufe de red. 

funciona 
Inspeccione el fusible y 

cámbielo si es 
El fusible se ha disparado o está 

defectuoso. necesario. 

El enchufe está defectuoso 

Averías principales deben de 
ser 

 corregidas por un electricista.  
Por favor, busque en la 

Sección de 

Configuración Inicial de 
La temperatura no está ajustada 

correctamente. Temperatura. 
La comida 

está 
La puerta estaba abierta por un 

período 
Abra la puerta sólo en la 

medida 

demasiado largo de tiempo. necesaria. 

caliente. 
Gire la regulación de la 

temperatura 

Una gran cantidad de alimentos 
calientes se 

a un ajuste más frío 
temporalmente. 

colocó en el aparato en las últimas 24 
horas. 
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Por favor, busque en la 
sección 

El aparato se encuentra cerca de una 
fuente de 

"ubicación de la instalación". 

calor. 
Gire la perilla de regulación 

de la 
temperatura a un ajuste más 

tibio 

El aparato 
enfría 

temporalmente. 

demasiado 
La temperatura está ajustada 

demasiado fría. 

El aparato no está nivelado. Reajuste las patas 

Ruidos 
inusuales 

El aparato toca la pared u otros 
objetos. Mover un poco el aparato 

Un componente, por ejemplo, una 
tubería, en la 

Si es necesario, doble con 
cuidado el 

componente fuera del 
camino. 

parte trasera del aparato está 
tocando otra 

parte del electrodoméstico o la pared 
Vea la sección Cuidado y 

limpieza. 
Agua en el 

suelo 
El orificio de drenaje del agua está 

bloqueado 

Si el problema persiste. Contacte el servicio técnico. 
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¡Precaución! Antes de la resolución de problemas, desconecte la fuente de 

alimentación. Sólo un electricista cualificado o persona competente debe realizar la 

solución de problemas que no se encuentra en este manual.  

¡Importante! El aparato, durante su uso,  emite algunos sonidos que son 

completamente normales del aparato (ruido del compresor, circulación del 

refrigerante) 
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Anexo al manual de instrucciones 
 
Las especificaciones mencionadas abajo no son adecuadas para 
todos los modelos, este anexo es solo una referencia. 
 
Esta lista proporciona todos los requisitos de  Eco-design (según el 
Reglamento (UE) 2019/2019 sobre Eco-design y el Reglamento (UE) 
2019/2016 sobre etiquetado energético, si dichos requisitos son 
aplicables a su producto. 
Este frigorífico no ha sido diseñado para ser integrado en un mueble, 
a no ser que se indique lo contrario en el manual de instrucciones. 
Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en la posición 
actual a no ser que se indique otra cosa en este documento. 
Las puertas y tapas del frigorífico deberán retirarse antes de 
desecharlo, para evitar que niños o animales puedan quedar 
atrapados en su interior. 
Ajustes recomendados: 
Frigorífico: +4 ºC 
Congelador: -18 ºC 
 
CONGELACIÓN RÁPIDA 
Se recomienda usar esta función cuando se coloque una gran 
cantidad de alimentos para congelar en el congelador. 24 horas antes 
de congelar alimentos frescos, pulse el botón "Fast Freeze" para 
activar la función de congelación rápida. Cuando se active esta 
función, se encenderá el indicador "Fast Freeze". Cuando hayan 
transcurrido las 24 horas, coloque los alimentos a congelar en el 
congelador. Esta función se desactiva automáticamente al cabo de 72 
horas; también se puede desactivar manualmente pulsando el botón 
"Fast Freeze". 
 
ENFRIAMIENTO RÁPIDO 
Con la función de enfriamiento rápido es posible aumentar la 
capacidad de refrigeración del frigorífico. Se recomienda usar esta 
función cuando se coloque una gran cantidad de alimentos en el 
frigorífico. Para activar la función de enfriamiento rápido, pulse el 
botón "Fast Cool". Cuando se active esta función, se encenderá el 
indicador "Fast Cool". Esta función se desactiva automáticamente al 
cabo de 6 horas; también se puede desactivar manualmente 
pulsando el botón "Fast Cool". 
Cómo almacenar los alimentos: 
Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los 
tiempos de almacenamiento recomendados: 
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Frigorífico: Los diferentes alimentos, especialmente frutas y verduras, 
tienen diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de 
almacenamiento es de entre 1 y 3 días (con el ajuste de temperatura 
"medio"). 
Congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) 1 mes (ajuste de 
temperatura: Max) 
Para optimizar la velocidad de congelación y obtener más espacio de 
almacenamiento, el congelador se puede utilizar sin los cajones que 
incorpora. 
La cantidad de alimentos frescos que se pueden congelar en un 
período de tiempo específico se indica en la placa de características 
técnicas. Los límites de carga están determinados por las cestas, los 
cajones, los estantes, etc. Asegúrese de que estos componentes 
puedan cerrarse fácilmente después de introducir los alimentos. 
Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los 
tiempos de almacenamiento recomendados en el manual del usuario. 
La información sobre el modelo se puede obtener escaneando el 
código QR impreso en la etiqueta energética. 
Dicha etiqueta también incluye el identificador del modelo, que se 
puede utilizar para consultar el portal de registro en:  
https://eprel.ec.europa.eu 
Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia 
energética G (si está incluida). 
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Marca Corbero
Modelo /CнtIмссп²
Clase de energía 9
Certificación CE CB GS/ERP
Consumo anual de energía мутkWh / año
Volumen útil refrigerador 198L
Volumen útil congelador 50L
Número de estrellas 4
Sistema de descongelación Defrost
Autonimía de mantenimiento 1тƘ
Capacidad de congelación 2.5kg/24h
Clase climática N,ST
Nivel de ruido 40dB
Dimensiones 550x580x1645 mm
Tensión 220-240V
Corriente 0.6A
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To ensure proper use of this appliance and your safety, please read 
the instruction manual completely before operating this appliance.

Freezer - Refrigerator 

User Manual 

CF2PH1664W
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During using, service and 
disposal the appliance, please pay  attention  to 
symbol similar as left side,  which is  located  on 
rear of  appliance (rear  panel  or  compressor)  and 
with yellow or orange color.
It’s    risk     of    fire   warning   symbol.    There   are   
flammable    materials     in  refrigerant  pipes  and 
compressor.  
Please  be  far  away  fire  source  during  using, 
service and

  

disposal.
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Position different food in different compartments according to below table

16

Refrigerator compartments Type of food

Door or balconies of fridge 
compartment 

Foods with natural preservatives, such as jams,juices,
  drinks, condiments.
Do not store perishable foods.

Fruits, herbs and vegetables should be placed
separately in the crisper bin.
Do not store bananas, onions, potatoes, garlic in Crisper drawer (salad drawer) 

Fridge shelf –  middle Dairy products, eggs 

Fridge shelf – top Foods that do not need cooking, such as ready-to-eat foods, 
deli meats, leftovers. 

Foods for long-term storage.
Bottom drawer/shelf for raw meat, poultry, fish. 
Middle drawer/shelf for frozen vegetables, chips. 
Top drawer/shelf for ice cream, frozen fruit, frozen

Freezer drawer(s)/shelf 
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Manual Leaflet 
 
Below mentioned functions are not suitable for all models, this leaflet 
is just a reference. 
 
This list provides all Eco-design requirements (following the 

(EU)2019/2019 Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , 
if the requirement is applicable to your product. 

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in 
appliance, unless specifically shown as such into its instruction 
manual. 
The drawers, baskets and shelves should be kept in their current 
position unless otherwise specified in this document. 
Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed 
before disposal in the landfill, to avoid children or animals getting 
trapped inside. 
Recommended setting: 
Refrigerator compartment: +4ºC 
Freezer compartment: -18ºC 
FAST FREEZE 
The use of this function is recommended when placing a very high 
quantity of food to be frozen in the freezer compartment. 24 hours 
before freezing fresh food, press the Fast Freeze button to activate 
the Fast Freeze function. When activated, the Fast Freeze indicator 
turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing 
zone of freezer compartment. The function is automatically disabled 
after 72 hours, or can be manually disabled by pressing Fast Freeze 
button. 
FAST COOL 
Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity 
in the refrigerator compartment. The use of this function is 
recommended when placing a very high quantity of food in the 
refrigerator compartment. Press the Fast Cool button to activate Fast 
Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The 
function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually 
disabled by pressing Fast Cool button again.  
How to store foodstuffs: 
To avoid food waste, please refer to the recommended setting and 
storage times： 
Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, 
have different storage temperature. The storage time is 1 to 3 days 
（temp setting: middle） 
Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp 
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setting: Max) 
To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer 
compartment can be used without the freezer drawers. 
The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period 
is indicated on the rating plate. Load limits are determined by baskets, 
flaps, drawers, shelves etc. Make sure that these components can still 
close easily after loading.  
To avoid food waste, please refer to the recommended setting and 
storage times found in the user manual. 
The model information can be retrieved using the QR-Code reported 
in the energy label.  
The label also includes the model identifier that can be used to consult 
the portal of the registry at  
https://eprel.ec.europa.eu 
This product contains a light source of energy efficiency class G (if 
present). 
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Correct Disposal of this product 

Brand Corbero
Model /CнtIмссп²
Energy Class 9
Certification CE CB GS/ERP
Yearly Energy Consumption мутkWh / year
Net Volume Refrigerator 198L
Net Volume Freezer 50L
No. of Stars 4
Defrosting System Defrost
Autonomy for Black Out 1тƘ
Freezing Capacity 2.5kg/24h
Climatic Class N,ST
Noise Level 40dB
Overall Dimensions 550x580x1645 mm
Rated Voltage 220-240V
Rated Current 0.6A



Para asegurar un uso correcto de este aparato y para su seguridad, por favor, 
lea este manual completamente antes de empezar a utilizar el dispositivo. 

Congelador - Frigorífico 

Manual de Instrucciones 

CF2PH1664W
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PARTES DO PRODUCTO 

(Imagem não contratual com o modelo adquirido)
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MUDAR PORTAS DE SENTIDO

2. Desaparafuse a dobradiça superior Remova a porta superior e coloque-a em uma 
almofada macia para evitar arranhões.

Caso você precise alterar a direção de abertura das portas siga os passos abaixo:
1. Remova os quatro parafusos da tampa superior e, em seguida, levante-a.

3. Remova o pino com uma chave de fenda e gire o suporte da dobradiça.
Em seguida, substitua o parafuso de suporte da dobradiça.
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4. Desaperte a dobradiça central. 

5. Mova cobrindo o orifício na dobradiça do lado esquerdo para o lado direito.

6. Desaperte a dobradiça inferior. Em seguida, remova as pernas de ambos os
lados.

7. Desparafuse e remova o pino da dobradiça inferior, retorne o suporte e
substitua-o.
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8. Recoloque o suporte de montagem da dobradiça inferior. Substitua ambos os
pés ajustáveis. Transfira a porta inferior para a posição da propriedade.

 9. Faça a dobradiça do meio inverter a direção de 180 ° e, em seguida,
transfira para a posição esquerda da propriedade. Faça a dobradiça
intermediária na parte superior do orifício na porta inferior e aperte os
parafusos com firmeza.

10. Recoloque a porta superior. A segurança da porta é alinhada horizontalmente e 
verticalmente de modo que a vedação seja fechada em todos os lados antes de 
finalmente apertar a dobradiça superior.
Em seguida, inertizar a dobradiça e aparafusá-lo ao topo da unidade.

11. Fixe a tampa do parafuso.
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Compartimentos de geladeira Tipo de comida 

Porta do compartimento da 

geladeira ou varandas 

Alimentos com conservantes naturais, como geléias, sucos, 

bebidas, condimentos. 

Não armazene alimentos perecíveis. 

Gaveta de legumes (gaveta de 

salada) 

Frutas, ervas e vegetais devem ser colocados 

separadamente na gaveta para vegetais. 

Não guarde bananas, cebolas, batatas, alho na geladeira. 

Prateleira da geladeira - média Produtos lácteos, ovos 

Prateleira da geladeira - topo 
Alimentos que não precisam ser cozinhados, como 

alimentos prontos, frios, sobras. 

Gaveta (s) / prateleira do 
congelador

Alimentos para armazenamento de longo prazo. 

Gaveta / prateleira inferior para carne crua, aves, peixes. 

Gaveta / prateleira central para legumes congelados, 

batatas fritas. 

Gaveta / prateleira superior para sorvete, frutas 

congeladas, congeladas 
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Anexo ao manual de instruções 
 
As funções mencionadas abaixo não são adequadas para todos os 
modelos, este folheto é apenas uma referência. 
 
Esta lista fornece todos os requisitos de design ecológico (de acordo 
com o regulamento (UE) 2019/2019 sobre design ecológico e o 
regulamento (UE) 2019/2016 sobre rotulagem energética, se esses 
requisitos forem aplicáveis ao seu produto. 
Este refrigerador não foi projetado para ser integrado em uma peça 
de mobília, a menos que indicado de outra forma no manual de 
instruções. 
Gavetas, cestos e prateleiras devem ser mantidos em suas posições 
atuais, a menos que especificado de outra forma neste documento. 
As portas e tampas do refrigerador devem ser removidas antes do 
descarte, para evitar que crianças ou animais fiquem presos no 
interior. 
Configurações recomendadas: 
Geladeira: +4 ºC 
Freezer: -18 ºC 
 
CONGELAMENTO RÁPIDO 
Recomenda-se usar esta função ao colocar uma grande quantidade 
de alimentos para congelar no congelador. 24 horas antes de 
congelar alimentos frescos, pressione o botão "Fast Freeze" para 
ativar a função de congelamento rápido. Quando esta função é 
ativada, o indicador "Fast Freeze" acende. Decorridas as 24 horas, 
coloque os alimentos a congelar no congelador. Esta função é 
desativada automaticamente após 72 horas; Também pode ser 
desativado manualmente pressionando o botão "Fast Freeze". 
 
RESFRIAMENTO RÁPIDO 
Com a função de resfriamento rápido, é possível aumentar a 
capacidade de resfriamento do refrigerador. Recomenda-se usar esta 
função ao colocar uma grande quantidade de alimentos no 
refrigerador. Para ativar a função de resfriamento rápido, pressione o 
botão "Fast Cool". Quando esta função é ativada, o indicador "Fast 
Cool" acende. Esta função é desativada automaticamente após 6 
horas; Também pode ser desativado manualmente pressionando o 
botão "Fast Cool". 
Como armazenar alimentos: 
Para evitar o desperdício de alimentos, consulte os tempos e 
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configurações de armazenamento recomendados: 
Geladeira: Alimentos diferentes, especialmente frutas e vegetais, têm 
diferentes temperaturas de armazenamento. O tempo de 
armazenamento é de 1-3 dias (com configuração de temperatura 
"média"). 
Congelador: 1 semana (configuração de temperatura: Min) 1 mês 
(configuração de temperatura: Max) 
Para otimizar a velocidade de congelamento e obter mais espaço de 
armazenamento, o freezer pode ser usado sem as gavetas 
embutidas. 
A quantidade de alimentos frescos que podem ser congelados em um 
determinado período de tempo está indicada na placa de dados. Os 
limites de carga são determinados por cestos, gavetas, prateleiras, 
etc. Certifique-se de que esses componentes podem ser facilmente 
fechados após inserir os alimentos. 
Para evitar desperdício de alimentos, consulte o manual do usuário 
para saber os tempos e configurações de armazenamento 
recomendados. 
Informações sobre o modelo podem ser obtidas digitalizando o código 
QR impresso na etiqueta de energia. 
Esta etiqueta também inclui o identificador do modelo, que pode ser 
usado para consultar o portal de registro em: 
https://eprel.ec.europa.eu 
Este produto contém uma fonte de luz de classe G de eficiência 
energética (se equipado). 
 



Marca /ƻǊōŜǊƻ
Modelo /CнtIмссп²
Classe de eficiência energética 9
Certificação /9 /. D{κ9wt
Consumo anual de energia мутkWh/anno

Volume líquido refrigerador 198L

Volume líquido congelador 50L

Não. de estrelas 4

Sistema de descongelação Defrost
Autonomia para apagar 17h
Capacidade de congelação 2.5kg/24h

Classe climática N,ST
Nível de ruído 40dB

Dimensões totais 550x580x1645 mm
Tensão nominal 220-240V

Corrente nominal 0.60A

Correct Disposal of this product 

CKCBR-H05
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